

机动车检测公司弄虚作假 被罚11万元

本报记者 曾建兵 通讯员 肖丹 陈慧贞

日前,市生态环境局执法人员对我市某机动车检测服务有限公司检查时,发现检测人员弄虚作假:为减少烟度计进气量,使超标车辆能通过检测,检测前将烟度计取样软管进行弯折,并在检测过程中用吹风机对准排气管吹气。

近日,市生态环境局依据相关规定,对该公司处以11.0667万元罚款,没收违法所得280元,并责令立即改正违法行为。

案例点睛

《中华人民共和国大气污染防治法》第五十四条规定,机动车排放检验机构应当依法通过计量认证,使用经依法检定合格的机动车排放检验设备,按照国务院生态环境主管部门制定的规范,对机动车进行排放检验,并与生态环境主管部门联网,实现检验数据实时共享。机动车排放检验机构及其负责人对检验数据的真实性和准确性负责。

《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十二条第一款,违反本法规定,伪造机动车、非道路移动机械排放检验结果或者出具虚假排放检验报告的,由县级以上人民政府生态环境主管部门没收违法所得,并处十万元以上五十万元以下的罚款;情节严重的,由负责资质认定的部门取消其检验资格。

法治福州·“谁执法谁普法”之窗

市委依法治市办 市司法局 福州日报社

兴·动态

兴业银行支持制造业 融资1.35万亿元

本报讯(李捷政)近年来,兴业银行持续聚焦制造业高端化、智能化、绿色化,加大并优化金融供给,以高质量金融服务赋能制造业转型升级,推动加快制造强国建设步伐。截至2023年6月末,兴业银行为我国制造业高质量发展提供全口径融资支持1.35万亿元,其中制造业贷款余额6467亿元,较上年末增长14.38%,制造业中长期贷款增长643.37亿元,均位居股份制银行前列。

兴业银行福州永泰支行开业

本报讯(李捷政)20日,兴业银行福州永泰支行开业。这是兴业银行成立35周年后的首家县域综合性网点,也是兴业银行福州分行在永泰设立的首家支行,更是福州分行践行乡村振兴战略的重要举措。下一步,福州分行将立足永泰支行服务阵地,充分发挥绿色金融专业优势,为永泰加快建设现代化绿色发展先行区贡献更大力量。

兴业银行福州分行 助力两岸融合发展示范区建设

本报讯(李捷政)兴业银行福州分行深入贯彻《中共中央 国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路 建设两岸融合发展示范区的意见》精神,积极响应总行党委对台工作部署,全方位聚力闽台经济领域融合,通过深耕对台特色网点建设、创新创设金融产品等方式,为台胞企提供全方位金融服务。截至9月末,福州分行已服务台资企业超220户,授信余额近2亿元。

国际米兰在榕开设青训学院

由专业教练带队管理,已设立仓山、晋安等校区

本报讯(记者 赖志昌)运球、绕桩、参与足球技术对抗游戏……22日,在福州海峡奥体中心的绿茵场上,身穿国米球衣的小队员们肆意挥洒汗水,享受着足球的快乐。一旁,意大利籍教练MASSIMO操着不太流利的汉语高喊:“小宝贝们,加油!用力射门!”

这是福州国米青训学院足球教学课的一幕。本月,福州国米青训学院落地福州,由来自国际米兰的教练带队管理,将国米青训理念及专业技术融入到青训实践中,目前已设立仓山、晋安等校区,以国内青训实际情况结合国米青训先进教学理念,为孩子们带来专业的足球训练课。

42岁的国际米兰俱乐部青训教练MASSIMO是该学院主教练,曾为职业球员的他于2004年开启教练生涯,担任国际米兰足球学院教练,在中国、美国、日本等青训项目担任教练。

“我和孩子们一起上了好几次课,大家逐渐熟悉彼此,配合也渐渐默契,我能感受到孩子们对足球充满热爱。”每周,MASSIMO都会给孩子们上课,虽然语言沟通上暂时有些障碍,但在足球场上指导时,他事无巨细。看到谁传球动作不规范、射门发力位置不对,他都会俯下身去,拍拍孩子的肩膀,再亲自示范纠正。看到孩子做出准确的动作,他会热情地与孩子们击掌。

“MASSIMO教练总是鼓励我



孩子们与外籍教练在海峡奥体中心训练。本报记者 郑帅摄

们不要害怕出错,大胆尝试。”学生吴宗嵘说,课堂上外教老师手脚并用的讲解让他在学习足球技巧的过程中更加主动和投入。

与很多足球青训课相同,国米要求球员拥有完美的第一脚触球、视野和熟练的技巧,课堂上练

得最多的也是基本功——停球、转身、传球、射门,每项都力求规范。每节课上,MASSIMO都会带着孩子们踢“快乐足球”,大家一起热身,玩带球、射门、传球过障碍的游戏。“高水平的基础是基本功扎实,国米外教的最大长处就是业务过硬,上课气氛轻松,把孩子

们的兴趣激发出来了。”学生家长赵云评价道。国际米兰是意大利传统俱乐部,赢得过欧冠、FIFA世俱杯、意甲联赛等共计44座冠军奖杯,国际米兰青训学院则是意大利足球历史上赢得冠军最多的青训学院,被国际足联数据机构评为意大利最佳

青训学院。

据了解,福州国米青训学院是继香港、北京之后,国米在中国开设的第三个青训学院项目。“我们的训练以基本功为主,根据队员的年龄、熟练程度进行分层训练,同时坚持科学训练,标准教学流程,每个教练员还会针对不同的孩子定制训练计划。”福州国米青训学院技术负责人张梦告诉记者,目前学院主要以启蒙、精英、梯队进行分层训练,学员年龄从4岁到16岁不等,由两名外籍教练和两名前中乙球员组成的教练团队指导孩子们训练。

“国米青训倡导的不仅仅是足球培训,更注重的是一种‘懂孩子’的教育方式,以及一种孩子间的社交方式。通过足球这样一项团队运动,锻炼身体,拓展孩子脑力的灵活性及创新性,让孩子能够独立、自信参与社交,开拓更精彩的人生。”在MASSIMO看来,国米致力于发掘出色的年轻球员,青训始终遵循“先成人,后成才”的教学理念,通过青训让孩子们体验意大利先进的足球培训系统,让孩子们在踢球中体会乐趣和实现梦想。

国际米兰足球俱乐部首席执行官亚历山德罗·安东内洛表示,福州国米青训学院的建立是国际米兰青训学院在中国迈出的重要一步。学院希望带给福州青少年顶级的青训系统,并与所有喜欢国际米兰足球的球迷和孩子们共同分享足球的乐趣。

“宝藏老人”带动子孙做公益

——记全国五好家庭、市文明家庭郑启翔家庭

本报记者 李白雪

太多了,能写能画,能讲能演,又有组织和调动能力,只要叫他,从来都是圆满完成任务。”南门社区党委书记、居委会主任张水如说。

张水如告诉记者,南门社区文化底蕴深厚,辖区内世科里张氏名人辈出。2013年,郑启翔就挖掘了当地历史名人故事,以照片、文字等形式做了一面乡愁文化展示墙。今年重阳节前,他还创作了6幅讲述重阳历史的中国画,挂在社区长者食堂里,供老人们学习观看。“他还是社区红色宣讲队骨干,每年至少宣讲七八场,讲红色文化、传统文化、家风家训、孝文化等。”

为了讲好课,郑启翔调动起自己在职时的资源,到处搜集永泰民间各姓氏族谱里的好家风家训。“永泰白云乡有岳飞后人,他们传下的岳飞家训至今仍激励着后

人。这个乡的黄氏一族也出过甲午抗日英雄黄建勋等爱国志士,还有我家乡嵩口月洲村南宋爱国词人张元幹,他们的故事都是家家训讲堂的好素材。”郑启翔说。

他是家庭主心骨 带动子孙投身公益

郑启翔是永泰县第一屆道德模范,大女儿郑莉是县第三屆道德模范。女承父业,郑莉也在县文化馆工作,每逢县里有大型演出,父女齐上阵当志愿者是常有的事。在他们的影响下,郑启翔在读大学的孙子郑东凯只要有时间,也和长辈们一起做好事。“父亲是我们家的主心骨,也是我们的榜样。”郑莉说。

谈到自己的家风,郑启翔说起了他的父亲。“父亲靠劳动养活了我们五个兄弟姐妹,并把我们都

培养成才。他从不重男轻女,我大姐考取北京大学,当时曾轰动全县。”在父亲影响下,郑启翔读师范时就立志学成回报家乡,毕业后扎根永泰,参与家乡文教事业,40多年初心不改。

“家是最小国,每个家都建好了,社会才能和谐文明。我把自己的小家打造成一个服务社会的团队,要求家庭每个成员都要对社会尽一份责任。比如我义务教书画,作为校园歌手的孙子去支教教唱歌,女儿坚持10年无偿献血。”郑启翔说,县里周周乐文艺展演、书画进校园和军营等活动,他和女儿都

是主要组织者和策划者。

孙子郑东凯说,家人做公益都会全家讨论,达成共识。虽然还是大学在校生,但年轻人点子多,他已成为家庭团队公益事业的主要决策者。他还说,受爷爷影响,读书、学中国书画是全家人共同的爱好。

记者还了解到,最近郑启翔又在做一件“大事”,将18位退休的国家级、省级摄影家、作家、书画家、文史专家组成一支“银发人才”小分队,助力乡村振兴。“有需要且我有能力做到的,一定不遗余力!”郑启翔说。



福清市自然资源和规划局 关于2023年度第五次公开挂牌出让国有建设用地使用权公告

经福清市人民政府批准,福清市自然资源和规划局决定公开挂牌出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:
一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

宗地编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划设计主要指标			土地使用年限(年)	保证金(万元)	开竣工时间
				容积率	建筑密度	绿地率			
2023挂-01号	东瀚镇	17010	商服用地—旅馆用地	1.0-1.5	25%-35%	≥30%	商服用地40年	240	土地交付之日起6个月内动工、自开工之日起30个月内竣工

二、竞买人资格:宗地2023挂-01号为中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买(申请人可以单独申请,也可以联合申请),但用地者有不良记录的除外。

三、挂牌方式及竞价办法

1.采取在“福建省土地使用权出让管理系统(网上交易模块)”挂牌的方式进行。竞买人登录“福建省土地使用权出让管理系统(网上交易模块)”或使用“网上交易系统”注册,提出竞买申请,经挂牌人审查确认,获得登录网上交易系统的竞买号和初始交易密码,在规定的期间内登录网上交易系统,进行网上报价和竞买等。

2.竞买人初次报价可等于或大于挂牌起始价,之后每次报价必须比当前最高报价递增一个加价幅度以上的价格(不要求按加价幅度的整数倍报价)。挂牌出让按照价高

者得的原则确定竞得人。

四、挂牌出让活动的时间

1.竞买申请的报名起始时间:2023年11月1日8时0分0秒至2023年11月21日16时0分0秒。
2.挂牌交易期限:2023年11月14日8时0分0秒至2023年11月24日16时0分0秒。
3.网上交易系统接收、确认数据信息的时间以系统服务器自动记录的时间为准。

五、挂牌交易起价及加价幅度:2023挂-01号地块挂牌起价为人民币1200万元,加价幅度为50万元。

以上价款不包含耕地占用税、契税、城市基础设施配套费,之后税费由土地竞得人自行缴交。

六、其他事项

1.本次国有建设用地使用权采取网上

挂牌方式出让,按价高者得的原则确定竞得人,不设定保留价。

2.本次国有建设用地使用权网上交易只接受网上竞买申请,不接受其他形式(如电话、邮寄及口头等)的竞买申请。申请人可登录福建省土地使用权出让管理系统(网址http://220.160.52.204/publicweb/PublicWeb_fjzpg/Main/Index)查看挂牌出让相关信息,并自2023年11月1日8时0分0秒至2023年11月21日16时0分0秒登录福建省土地使用权出让管理系统注册、申请网上交易竞买资格,经审核通过后,方可参与网上交易。

3.竞买人在网上注册申请竞买宗地时,应同时扫描上传下列文件(须以中文书写),提交给出让进行审核确认:(1)《竞买申请书》;(2)《竞买承诺书》;(3)有效的企业营业执照和法定代表人证明及其个人身份

明);(4)申请人委托他人办理的,应提交授权委托书及委托代理人身份证明;(5)竞买保证金交纳凭证[保证金到账的截至时间为2023年11月21日16:00前(以到账为准)];(6)《现场踏勘确认书》。

4.竞买人在提交注册信息资料之前,须详细阅读《福建省国有建设用地使用权出让网上交易须知》、《福建省国有建设用地使用权出让网上交易服务须知》、《福建省国有建设用地使用权出让网上交易服务协议》,以及本次挂牌交易文件和有关法律、法规。竞买人对挂牌交易文件有疑问或异议的,可向出让方咨询;对宗地现状有异议的,应在网上注册提交竞买申请前向出让方提出书面意见。竞买人提交注册信息后,视为对服务协议、交易规则等挂牌交易文件和宗地现状无异议。

5.国有建设用地使用权挂牌出让成交后,竞得人应于成交当天与福清市公共资源交易服务中心签订《成交确认书》,10个工作日内,持本公告规定的报名资料和保证金缴纳凭证原件以及《成交确认书》,到福清市自然资源和规划局提交存档,并办理签订《国有建设用地使用权出让合同》。

6.出让金缴纳方式:分两期,第一期出让金缴纳期限为成交之日起10个工作日内缴纳总价款的50%,第二期出让金缴纳期限为成交之日起75日内缴纳剩余的50%价款。

融土挂告字[2023]05号

7. 交地时间:2023挂-01号成交之日起3个月内按现状交地。
8. 其他要求:
(1)地块内的弃土、渣土原则上在满足地块平整的前提下,多余部分应无偿运往市政府指定地点进行消纳。
(2)竞得人必须依照我局提供的出让宗地概念设计方案即“三张图”(项目总平面图、建筑形态图和三维鸟瞰图)进行项目设计。

9. 本次挂牌地块的详细内容(包括各项协议)详见挂牌文件,本公告与挂牌文件内容不一致的,以挂牌文件为准。

10. 联系方式:
福清市公共资源交易服务中心
联系电话:0591-85301023
福清市自然资源和规划局
联系电话:0591-86077127

11. 保证金缴纳银行:
户名:福清市公共资源交易服务中心
(1)账号:35050161810700001785
数字钱包ID:0052272670669417
开户行:中国建设银行股份有限公司福清分行
(2)账号:411776530313
数字钱包ID:0042000726261571
开户行:中国银行股份有限公司福清分行
福清市自然资源和规划局
2023年10月24日